

НОВОСТЬ

11.09.2019

МИНИСТР ЭНЕРГЕТИКИ РФ ПОСЕТИЛ СТЕНД КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ НА
ВСЕМИРНОМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ КОНГРЕССЕ

Сегодня, в рамках Всемирного энергетического конгресса, проходящего в Абу-Даби под патронажем Министерства энергетики Объединенных Арабских Эмиратов, стенд ПАО «ЛУКОЙЛ» посетил Министр энергетики Российской Федерации Александр Новак.

Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» по энергетике Денис Долгов и Генеральный директор «ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед» Марат Салихов поприветствовали министра на стенде Компании и поблагодарили за поддержку деятельности ЛУКОЙЛа в странах Ближнего Востока.

Александр Новак, в свою очередь, выразил признательность Компании за активное участие в мероприятии, направленном на укрепление деловых связей между Россией и странами региона.